

**В Туруханском районе директору управляющей компании, погасившему в ходе следствия задолженность по заработной плате перед работниками в сумме 22 миллиона рублей, назначен судебный штраф**



Постановлением мирового судьи города Игарки Туруханского района удовлетворено ходатайство следователя о прекращении уголовного дела и уголовного преследования с назначением подозреваемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении 56-летнего генерального директора муниципального предприятия г. Игарки Управляющая компания «Дирекция муниципального заказа» совершившего преступление, предусмотренное частью 1 статьи 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, совершенная из иной личной заинтересованности руководителем организации совершенного в отношении 222 работников предприятия).

Следствием установлено, что у МП г. Игарка УК «ДМЗ» в период с декабря 2019 года по апрель 2020 года образовалась задолженность по выплате заработной платы перед 222 сотрудниками организации в сумме 22 миллиона рублей.

В ходе следствия генеральный директор предприятия подозрение в совершении преступления признал, указав, что на предприятии имелся факт частичной выплаты заработной платы, в то время как предприятием производились расчеты с контрагентами, выдавались денежные средства в подотчет.

---

В ходе предварительного следствия задолженность по заработной плате перед работниками МП г. Игарка УК «ДМЗ» была погашена в полном объеме, на имущество генерального директора стоимостью более 1 миллиона рублей был наложен арест.

У стороны защиты есть 2 месяца на уплату судебного штрафа назначенного в размере 50 тысяч рублей, генеральному директору разъяснено, что в случае неуплаты в установленный срок судебного штрафа, последний отменяется и лицо привлекается к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1555445>